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Procès-Verbal - Conseil d’Administration 
 

Séance ordinaire du 20 février 2024  
 

 

 Ouverture de séance et vérification du quorum 
 
Début de la séance à 17h30.  
 
Le quorum étant atteint (14 votants) Monsieur Le Principal, déclare la séance ouverte.  
Les personnes suivantes sont excusées : 
  
Le Principal invite chacun à signer la feuille d'émargement.   
 

 

 Désignation du secrétaire de séance (parents) 
 
Emmanuelle ALLARD est désignée secrétaire de la séance. 
 

Monsieur Le Principal donne lecture de l'ordre du jour. 

 
AFFAIRES ADMINISTRATIVES 
 
1/ Adoption du Procès-verbal du Conseil d'Administration du 20 novembre 2023 
 
Monsieur Le Principal soumet le Procès Verbal du Conseil d'Administration du 20 novembre 2023, à 
l'approbation du Conseil. Le Conseil ne formule ni remarques ni observations.   
 

Délibération :  Le Procès Verbal du Conseil d'Administration du 20 novembre 2023 est approuvé par 
les membres du CA 

Votants :  14  Pour :  13 Abstention : 1 Contre : 

 
AFFAIRES FINANCIERES 
 
1/ DBM pour information - Dotation viabilisation  
 
Mme Leloup, gestionnaire, présente pour information aux membres du conseil d’administration la dotation 
exceptionnelle pour la viabilisation d’un montant de 92 124 euros. Cette dotation est destinée à couvrir les 
charges de chauffage et d’électricité. Peut aussi servir pour le service de restauration et l’administratif. 
 
Le collège connait actuellement un problème de fuite d’eau. La prise en charge de la facture sera-t-elle faite par 
Angers Loire métropole ? 
  
17H45 départ de Mme BOUAOUNE 
 
2/ Tarifs pour prestations accessoires 
 
Mme Leloup, la gestionnaire présente les tarifs des fluides 2024 pour les avantages en nature et 
consommations des logements de fonction. 
 

Délibération :  Le Conseil d'Administration adopte les tarifs des fluides 2024 pour les avantages en 
nature et consommations des logements de fonction. 

Votants :  13 Pour :  13 Abstention :  Contre :  

 
AFFAIRES PEDAGOGIQUES 

 



 
 
1/ Modification de la date de banalisation de la journée de formation concernant les troubles dys 
 
Monsieur Le Principal rappelle que lors du CA du 20 novembre 2023, le Conseil d’administration a voté la 
banalisation des cours le mercredi 27 mars 2024 afin de permettre une formation interne pour les enseignants 
concernant la prise en charge des élèves ayant des troubles dys. 
Mme Croizé, formatrice a vu son calendrier modifié. En accord avec elle, nous allons devoir modifier le jour de la 
formation pour le mercredi 13 mars 2024. 
 
2/ Plan RCD 
 
Par un courrier en date du 29 novembre 2024, Madame La rectrice a expressément demandé à ce que les 
remplacements de courtes durées soient formalisés dans chaque établissement. Pour cela, un document 
commun (annexe1) a été fourni. Une élaboration concertée a eu lieu avec les enseignants signataires d’un pacte 
RDC et a permis cette formalisation. Le document a été placé sur la plateforme ACADOC. Le document vous 
est présenté pour information. 
 
3/ DHG 
 
Le conseil pédagogique s’est tenu le lundi 5 février et le jeudi 8 février 2024. La commission permanente s’est 
tenues le jeudi 8 février 2024. 
Seuls ont été acté le fait qu’il n’y aura pas de création ni de suppression de postes. 
 

Délibération :  Le Conseil d'Administration  se prononce favorablement pour qu’il n’y ait pas de 
fermeture, ni de création de poste suite à la présentation de la DHG reçue en janvier 

Votants :  13 Pour :  12 Abstention :   1 Contre :  

 
La présidente des parents d’élèves fait lecture d’une motion décidée et écrite avec l’accord des autres parents 
d’élèves. Ce texte va être annexé au PV. 
Ce courrier exprime notamment notre désaccord face à la mise en place de groupes de niveaux. 
 
Mme JANNETEAU ne se prononce pas de par sa fonction d’élue du département. 
 
4/ Convention médiation animale/information NEFLE 
 
 
Mme Dumesge, directrice de SEGPA, explique le dispositif 
 
 

Délibération :  Le Conseil d’administration approuve la convention Médiation animale pour les 
interventions pédagogiques courant sur l’année scolaire 2024. De ce fait, le Conseil 
d’Administration autorise le chef d’établissement à signer ladite convention. 

Votants :  13 Pour :  13 Abstention :    Contre :  

 
Départ de Mme DUMONT 17H40 après le vote. 
 
5/ Convention de coopération avec l’ITEP des Chesnaies 
 
Mme Dumesge, directrice de SEGPA, explique la convention  
 
 

Délibération :  Le Conseil d’administration approuve la convention avec l’ITEP des chesnaies pour 
les interventions pédagogiques courant sur l’année scolaire 2024. De ce fait, le Conseil 
d’Administration autorise le chef d’établissement à signer ladite convention. 

Votants :  12 Pour :  12 Abstention :    Contre :  

 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
18h45 départ de Mme JANNETEAU 
 
Questions diverses des parents : 
 



 
- pouvons-nous avoir un retour sur les activités de l'UNSS ? La fréquentation ? Le nombres d'élèves inscrits ? 
Nombre de licenciés : 80 élèves au 18 février 2024 
Activités : Cross Training - Futsal - Sports de raquettes - Basketball 
Pratique les lundis - mardis - Jeudis et vendredis 
Entre 15 et 30 participants sur chaque créneau 
 
- retour sur la vaccination du papillomavirus au sien de l'établissement 
10 élèves du niveau 5° ont été vaccinés - action menée en salle de réunion le 20 octobre 2023 - rappel du 
vaccin prévu en avril 2024 
 
- retour sur les portes ouvertes : fréquentation en demi-teinte. Baisse légère de la fréquentation par rapport à 
l’année dernière. 
 
- les différents travaux: où en sommes-nous? Qu’en penses les élèves? 
Visite de Mr AUBRY pour faire un état des lieux des travaux de rénovation de la cour de récréation. 
Une date de Conseil de vie collégienne va être fixée pour informer les élèves et connaître leurs avis. 
 
- accès pronote en libre-service pour les enfants qui n'ont pas de tel portable afin d'accéder à leurs devoirs en 
permanence  
Mr LEFLOCH va voir avec la vie scolaire 
 
- utilisation de la salle newton par les élèves de Landreau: quelle classe depuis le début de l'année ? 
Accueil de 3 classes de 3° sur le module « algorithmes et IA » en septembre - octobre 2023 
Accueil de la classe Ulis sur le module « robotique et circonférence » 
 
- quel accompagnement via l IA au collège est faite ? 
Mr LEFLOCH ne peut pas répondre à la question dans l’immédiat, il se donne le temps d’y répondre. 
 
19h03 départ de Mme BLIN. 
 
- conseils de discipline: combien depuis le début d'année ?  Combien d'élèves renvoyés ? Combien d'élèves 
arrivés par le même biais ? par rapport aux autres années ? 
Il y a eu 5 conseils de discipline avec le départ de 4 élèves sanctionnés d’une exclusion définitive 
Années antérieures :  2019 - 2020 = 4 exclusions pour 7 conseils de discipline 
   2020 - 2021 = 6 exclusions pour 11 conseils de discipline 
   2021 - 2022 = 1 exclusion pour 7 conseils de discipline 
   2022 - 2023 = 1 exclusion pour 3 conseils de discipline 
 
Arrivée de 7 élèves exclus pour conseil de discipline 
 
Intervention de Mme DUMEGE pour nous préciser que pour cette année 2023/2024 sur les 4 élèves exclus 3 
n’ont aucun suivi ASE. 
    
- comment se déroule les formations continues des enseignants ? 
Formations académiques sur les périodes des vacances avant c’était sur les heures de cours. 
 
- demande d'un poste de CPE : où en sommes-nous ? 
Nulle part 
 
 

 Fin de séance à  19h15 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h15 
 
Le présent procès-verbal sera diffusé selon les modalités définies dans le Règlement Intérieur du Conseil 
d'Administration.  
 
 
LA SECRÉTAIRE DE SÉANCE     LE PRINCIPAL 
  
Emmanuelle ALLARD      Frédéric LE FLOCH 

 
 

 


